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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

VSTUPENKY - RESENI

Sestav ze zadanych Udajl soustavu rovnic a nasledné ji vyres:

Pocet vstupenek za 450 K¢ oznac x.
Pocet vstupenek za 600 K¢ oznac y.

Sestaveni soustavy rovnic:

450x + 600y =150000
x+y =300

Re$ napt. dosazovaci metodou:
x=300—-y

450(300 — y) + 600y =150000
135000 — 450y + 600y = 150000
150y =15000

y =100

x =200

Odpovéd:
Na stani se prodalo 200 vstupenek a na sezeni 100 vstupenek.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



